



**ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА**  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ



Міністерство освіти і науки України  
Національний університет «Запорізька політехніка»  
Запорізька торгово-промислова палата  
Українська асоціація з менеджменту та бізнес-освіти  
НТУ "Дніпровська політехніка"  
Одеський національний економічний університет  
Одеський національний університет ім. Мечникова  
Академія Куявсько-Поморська (Польща)  
Аріельський університет (Ізраїль)  
Економічний університет – Варна (Болгарія)  
Сілезька академія в Катовіце (Польща)  
Східно-Баварський технічний університет Амберг-Вайден (Німеччина)  
Університет Градец Кралове (Чехія)

## IV Міжнародна науково-практична конференція

**«Інновації для відродження: національний, регіональний, міжнародний контекст»**

12-13 жовтня 2023 року



Ostbayerische Technische Hochschule  
Amberg-Weiden



ЗАПОРІЗЬКА  
ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА

Українська асоціація  
з розвитку менеджменту  
та бізнес-освіти



Univerzita  
Hradec Králové



ARIEL  
UNIVERSITY



Міністерство освіти і науки України  
Національний університет «Запорізька політехніка»  
Запорізька торгово-промислова палата  
Українська асоціація з менеджменту та бізнес-освіти  
НТУ «Дніпровська політехніка»  
Одеський національний економічний університет  
Одеський національний університет ім. Мечникова  
Академія Куявсько-Поморська (Польща)  
Аріельський університет (Ізраїль)  
Економічний університет – Варна (Болгарія)  
Сілезька академія в Катовіце (Польща)  
Східно-Баварський технічний університет Амберг-Вайден (Німеччина)  
Університет Градец Кралове (Чехія)

# **ЗБІРНИК ТЕЗ**

**IV Міжнародної науково-практичної конференції**

**«ІННОВАЦІЇ ДЛЯ ВІДРОДЖЕННЯ: НАЦІОНАЛЬНИЙ,  
РЕГІОНАЛЬНИЙ, МІЖНАРОДНИЙ КОНТЕКСТ»**

**12-13 жовтня 2023 року**

Електронне видання на CD-ROM

Запоріжжя, 2023

КОНТРОЛЬ ВИТРАТ ПАЛИВНО-МАСТИЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ <b>Помулева В.М., Полякова А.О.</b>	337
ВАЛЮТНІ ОБМЕЖЕННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ <b>Мамай О.М.</b>	340
УЗАГАЛЬНЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ СКЛАДОВОЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ ПІДПРИЄМСТВА <b>Сотніков В.А.</b>	342
ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ <b>Хетагурова Н.О., Лищенко О.Г., Артюх О.В.</b>	344
УДОСКОНАЛЕННЯ КОНЦЕПТУАЛЬНИХ ПІДХОДІВ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ <b>Шепель І.В.</b>	348
СУЧАСНІ ПРОГРАМИ ДЛЯ ВЕДЕННЯ ФІНАНСОВОГО ОБЛІКУ ЗА ДОПОМОГОЮ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ	
<b>СЕКЦІЯ 4</b>	353
<b>ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА КОРПОРАТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В ЧАСИ ВІЙСЬКОВОЇ ТА ПОВОЄННОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ</b>	
<b>Богуславська С.І.</b>	353
ВИКОРИСТАННЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПРАКТИК АНТИКРИЗОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ РЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ВІЙНИ	
<b>Бондаренко С.М.</b>	356
УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ У КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ	
<b>Гармідер Л.Д., Прищенко А.А.</b>	358
РИЗИК ТА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ: ПОНЯТТЯ ТА ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК	
<b>Гудзь М.В., Дучинська Н.І.</b>	360
ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ З ВПРОВАДЖЕННЯ СТРУКТУРНИХ ЗМІН ВІТЧИЗНЯНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ	
<b>Жадан О.В., Гришук Б.П.</b>	363
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	
<b>Корольков В.В., Пруднікова А.С.</b>	366
ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ В СИСТЕМІ МЕДИЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ПРИФРОНТОВОЇ ЗОНИ	
<b>Котелевська Я.В.</b>	368

МЕХАНІЗМ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ВЛАДИ ТА ЙОГО РЕАЛІЗАЦІЯ	
<b>Котенко С. В., Касьянова В.А.</b>	<b>371</b>
MODELING THE RELIABILITY OF MIXED CARGO TRANSPORTATION UNDER DYNAMIC CONDITIONS OF CHANGING RISKS USING INFORMATION SYSTEMS	
<b>Кутідзе А.М., Панкова А.Ю.</b>	<b>374</b>
ВІРТУАЛЬНИЙ ОФІС ЯК НАПРЯМОК ОРГАНІЗАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ	
<b>Максимова Ю.О., Максимов О.С.</b>	<b>376</b>
СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ОБРОБКИ ІНФОРМАЦІЇ ПРИ ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ АПТЕК	
<b>Мирна О.В., Сохань О.А.</b>	<b>377</b>
ГРАНТОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ СПОРТИВНИХ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ	
<b>Мирна О.В., Чайка С.В.</b>	<b>381</b>
РОЛЬ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ВІДРОДЖЕННІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
<b>Нечасва І.А., Цингила І.В.</b>	<b>384</b>
МОДЕЛІ ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	
<b>Нечасва І.А., Вакуленко В.В.</b>	<b>388</b>
ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ В УПРАВЛІННІ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ	
<b>Петькун С.М.</b>	<b>391</b>
СЕРВІСНО-ОРІЄНТОВАНА ДЕРЖАВА В УМОВАХ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	
<b>Пуліна Т.В., Єліссєв С.В.</b>	<b>394</b>
ЗМІНА ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	
<b>Пуліна Т.В., Зорін О.Є.</b>	<b>396</b>
КАДРОВА ПОЛІТИКА В ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ	
<b>Пуліна Т.В., Пешиков С.А.</b>	<b>399</b>
SMART-СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ РЕГІОНУ	
<b>Пуліна Т.В., Ткачова Н.М.</b>	<b>401</b>
ПОВОЄНЕ ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ РЕГІОНУ НА ЗАСАДАХ КЛАСТЕРНОГО ПІДХОДУ	
<b>Пуліна Т.В., Шаповалов Ю.А.</b>	<b>404</b>
КРИЗИС-МЕНЕДЖМЕНТ КОМПАНІЇ У ВОЄННИЙ ЧАС	
<b>Сердюк О.І., Наливайко Н.В.</b>	<b>406</b>

ФУНКЦІОНУВАННЯ ЦЕНТРІВ НАДАННЯ АДМІНІСТ-РАТИВНИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ	
<b>Соріна О.О.</b>	<b>411</b>
ФОРМУВАННЯ НАПРЯМІВ РОЗВИТКУ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ МАТВІЇВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ	
<b>Соріна О.О., Дмитренко Д.В.</b>	<b>413</b>
ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ	
<b>Соріна О.О., Зубченко Р.О.</b>	<b>416</b>
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ ПІД ЧАС ВІЙНИ	
<b>Стороженко Л.Г.</b>	<b>418</b>
ВІДКРИТІ ДАНІ ЯК ІНСТРУМЕНТ НЕТОКРАТИЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ: КЛЮЧОВІ ПРИНЦИПИ	
<b>Стоянець Н.В., Кислицін В.В.</b>	<b>419</b>
МЕНЕДЖМЕНТ ПІДПРИЄСТВА В УМОВАХ ТУРБУЛЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА	
<b>Тесленок І.М., Анненков Р.В.</b>	<b>421</b>
РЕГІОНАЛЬНИЙ ГОСПОДАРСЬКИЙ КОМПЛЕКС ЯК ОБ'ЄКТ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	
<b>Ткаченко В.В.</b>	<b>424</b>
ІННОВАЦІЙНА СКЛАДОВА КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ	
<b>Томащук О.В.</b>	<b>425</b>
РЕАЛІЗАЦІЯ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ОРГАНУ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
<b>Холодницька А.В., Серб Д.Ю.</b>	<b>427</b>
ОСОБЛИВОСТІ МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
<b>Ципіна А.С., Соріна О.О.</b>	<b>429</b>
ЗАСТОСУВАННЯ ЗАКОРДОННОГО ДОСВІДУ У ПІДВИЩЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	
<b>Чайкіна А.О.</b>	<b>431</b>
ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПОБУДОВІ МОДЕЛІ АНТИКРИЗОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
<b>Чернишова С.В., Соріна О.О.</b>	<b>435</b>
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПОБУДОВИ МОДЕЛЕЙ КОМУНІКАЦІЇ В ОРГАНАХ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ	

<b>Шейко Ю.О.</b>	438
ЯК БІЗНЕС ДОПОМАГАЄ АРМІЇ ТА ГРОМАДАМ ПІД ЧАС ВІЙНИ	
<b>Шитікова Л.В., Головатенко О.С.</b>	440
ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ МАШИНО- БУДІВНОЇ ГАЛУЗІ З МЕТОЮ ПОБУДОВИ ОПТИМАЛЬНОЇ СИСТЕМИ АДМІНІСТРАТИВНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ	
<b>Шитікова Л.В., Головатенко С.С.</b>	442
ОРГАНІЗАЦІЙНА ФУНКЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИХ ПРОЦЕСІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ МАШИНОБУДІВНОЇ ГАЛУЗІ	
<b>Шитікова Л.В., Нефьодова А.В.</b>	444
ДЕЯКІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ПЕРСОНАЛУ НА БАЗІ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЗАПОРІЖЖЯСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ»	
<b>Шмиголь Н.М., Алексєєнко О.М.</b>	446
ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ ГРОМАД	
<b>Шмиголь Н.М., Алексєєнко О.О.</b>	448
ВИЗНАЧЕННЯ НАПРЯМКІВ РОЗВИТКУ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В ГРОМАДАХ ЗАПОРІЗЬКОГО РЕГІОНУ	
<b>Шмиголь Н.М., Келлер О.О.</b>	451
ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ	
<b>Ярошенко О.Ю., Шитікова Л.В.</b>	453
НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ МЕХАНІЗМУ АДАПТАЦІЇ ТА ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ	
<b>Vyba V.V., Pinchuk N.M.</b>	455
CHANGE MANAGEMENT: ANALYSIS AND MANAGEMENT OF THE COMPLEXITY OF CHANGES IN THE UKRAINIAN COMPANIES ORGANIZATION AFTER THE WAR	
<b>СЕКЦІЯ 5</b>	458
<b>ПАРАДИГМА МЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ ПОВОЄННОГО РОЗВИТКУ</b>	
<b>Балджи М.Д.</b>	458
ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ В ПАРАДИГМІ МЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ ПОВОЄННОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	
<b>Баранець Г.В., Клодчик О.О.</b>	460
ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИКОЮ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ВОЄННОГО ЧАСУ	
<b>Бєлан О. В.</b>	462
МАРКЕТИНГ ДЕСТИНАЦІЙ ЯК СУЧАСНИЙ ПІДХІД В КОН-	

2. Global partnership for local sustainable development: modern trends and best practices: monograph ed. by L. Petkova, O. Berezina, A. Kryński. Czestochowa: Educator. Wydawnictwo Akademii Polonijnej. 2018. 207 p.

УДК: 336.3

Бондаренко С.М.

канд. економ. наук, доц. КНУТД

### **УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ У КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ**

Перемога у війні з російською федерацією не поверне Україну в довоєнний час. Після перемоги потрібно будувати нову економіку країни, яка буде значно сильнішою і стабільнішою довоєнної. Для цього якість бізнес-процесів та продукції підприємств національного господарства повинна бути високою. В умовах війни та післявоєнної розбудови забезпечення високої якості повинно стати національною ідеєю, що дозволить швидко відновити економіку України. Сучасна тенденція ринкової економіки: якісний товар повинен бути зроблений у такий спосіб, який виправданий економічно, екологічно і соціально. Післявоєнне відновлення економіки України повинно відбуватися на принципах сталого розвитку.

Соціальна відповідальність та сталий розвиток бізнесу – це також вміння захищати демократичні цінності та свободи. Як показала війна в Україні, розв'язана РФ, підприємства повинні приймати моральні рішення, відмовлятися працювати в країнах з авторитарними режимами, не спонсорувати війни та тероризм. Сучасні споживачі продукції та послуг прискіпливо оцінюють реальні дії та вчинки виробників з точки зору їх етичності, моральності, справедливості та захисту довкілля.

Жорстокість військового вторгнення Російської Федерації в Україну призвела до жахливих гуманітарних наслідків і серйозної шкоди довкіллю [2]. Мінімальний підррахунок екологічних збитків за рік війни, нарахований системою ЕкоЗагроза, становить 441 мільярд доларів. Сума, яку слід вимагати репараціями від Росії, становить 1869 мільярдів гривень. Теперішня війна – безпрецедентний випадок заподіяння шкоди українському довкіллю, який не можна порівняти навіть зі шкодою, завданою під час Другої Світової Війни [3].

В Україні назріла гостра необхідність розвивати власний військово-промисловий комплекс та створювати міжнародні альянси оборонних підприємств. Це дає можливість розвитку всіх суміжних галузей, які забезпечують ВПК, в тому числі підприємств легкої промисловості. Важливим завданням для легкої промисловості в умовах війни та у

післявоєнний час є забезпечення ЗСУ високоякісним обмундируванням – військовим форменим одягом, взуттям, головними уборами, касками, шлемами та ін. На підприємствах легкої промисловості доцільно створювати системи управління якістю бізнес-процесів на принципах сталого розвитку (СУЯБПСР), що відповідає вимогам МС ISO 9001: 2015, яка інтегрована із системою бережливе виробництво плюс шість сигма і забезпечує задоволення вимог споживачів та всіх інших стейкхолдерів підприємств легкої промисловості. Для підвищення якості продукції на підприємствах легкої промисловості в межах СУЯБПСР запропоновано реалізацію методології шість сигма, мета якої підвищення якості продукції за рахунок зменшення варіабельності бізнес-процесів та забезпечення стабільності їх характеристик. СУЯБПСР орієнтована на створення умов для підвищення якості бізнес-процесів шляхом оптимізації організації виробництва, сприяння бережливому відношенню до ресурсів підприємства, забезпечення відповідального ставлення виробника до охорони навколишнього природного середовища. Система забезпечує максимізацію акціонерної вартості підприємства шляхом задоволення клієнтів, зростання швидкості оборотного капіталу, зменшення витрат. Методологія шість сигм дає змогу підвищувати якість бізнес-процесів шляхом організації роботи команд з поліпшення, навчання персоналу на робочих місцях та за межами підприємства.

Отже, легка промисловість – одна з найбільш впливових індустрій, яка забезпечує ВПК якісним обмундируванням, відіграє вирішальну роль у післявоєнній розбудові економіки України та досягнення нею сталого розвитку. Для цього якість бізнес-процесів і, відповідно, продукції, повинна бути високою. В умовах післявоєнної розбудови на підприємствах легкої промисловості доцільно створювати систему управління якістю бізнес-процесів на принципах сталого розвитку, яка забезпечує високу якість пропозиції виробника, більш повне задоволення споживачів та всіх інших стейкхолдерів, зменшення варіабельності процесів, бережливе відношення та економію всіх видів ресурсів.

## СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

1. Гобела В.В. Економіко-безпекова екологізація: теорія та практика. Львів : ЛьвДУВС, 2021. 244 с.

2. . Екоцид під час війни: ще один злочин РФ, який не має залишитися непокараним. URL: <https://www.eurointegration.com.ua/experts/2022/08/15/7144923/> (дата звернення 29.09.2023).



3. Екоцид: 10 наслідків війни росії проти України для довкілля. URL: <https://rubryka.com/article/naslidky-viiny-dlia-dovkillia/> (дата звернення 29.09.2023).

4. Касич А.О., Бондаренко С.М. Рециклінг як сфера реалізації державного-приватного партнерства та інструмент забезпечення цілей сталого розвитку. Причорноморські економічні студії. 2022. № 76. URL: [http://bses.in.ua/journals/2022/76\\_2022/27.pdf](http://bses.in.ua/journals/2022/76_2022/27.pdf)

5. Bondarenko S.M. (2022). Methodological foundations of creating a quality management system of business processes on the principles of sustainability at the fashion industry enterprise. QUALITY Access to Success/ Vol. 23, No. 186. 252-261. URL: <https://doi.org/10.47750/QAS/23.186.33>

УДК 330.131.7

Гармідер Л.Д.<sup>1</sup>, Пріщенко А.А.<sup>2</sup>

<sup>1</sup> д-р економ. наук, проф. ДВНЗ «УДХТУ»

<sup>2</sup> асп. ДВНЗ «УДХТУ»

## **РИЗИК ТА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ: ПОНЯТТЯ ТА ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК**

Ризик зазвичай асоціюється з можливими негативними наслідками, фінансовими втратами, невдачею або небезпекою, проте він також може бути пов'язаний з можливостями, новими викликами та потенційними перевагами. Зокрема, в бізнесі ризик може призвести до збільшення доходу, успішного запуску нового продукту або отримання конкурентної переваги.

Управляючи ризиками належним чином, підприємство встановлює баланс між мінімізацією можливих негативних наслідків та розширенням можливостей збільшення позитивного результату. Ризик може вважатися виправданим, коли внесок або виграш, який може бути отриманий, перебуває в розумному відношенні до можливих наслідків. Прийняття обґрунтованого ризику може мати позитивні впливи, сприяти прогресу та досягненню бажаних результатів.

Крім загального поняття «ризик» у літературі зустрічаються поняття «економічний ризик», «підприємницький ризик», «комерційний ризик» і «господарський ризик» [1-4]. Хоча ці поняття можуть мати спільні риси, відрізнятися своїм контекстом і значенням, але на нашу думку основною причиною ризику є невизначеність, оскільки вона створює умови для можливих негативних наслідків чи невдач у діяльності ринкових суб'єктів.

Поняття невизначеності в науці відноситься до ступеня впевненості або неозначеності вимірювань, експериментів, обчислень або інших методів збирання інформації та отримання результатів досліджень.

Невизначеність в економіці виявляється у неповноті або неточності інформації про умови функціонування ринкового суб'єкта. Основні риси